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1(     
  لدینا : EFBو  ABCفي المثلثین   - أ

- AB EF a    

- AC BE b    

- ˆ ˆ 90BAC FEB          

    متقایسان EFBو  ABC لتقایس المثلثات فإنّ المثلثین ثانیةحسب الحالة ال

  مثنى و منھ ىمثنالعناصر النظیرة بقیة تقایس  EFBو  ABC تقایس المثلثین عنینتج     - ب

- BF CB  

- ˆ ˆACB EBF  

               ) Aمثلث قائم في  ABCزاویتان متتامتان ( ABCˆو  ACBˆ أنّما ب

ˆ أي زاویتان متتامتان ABCˆو  EBFˆ  فإنّ  ˆ 90ABC EBF     

ˆ لناو  ˆ ˆ ˆ 180ABC CBF EBF ABE            

ˆ  بالتالي 90 180CBF           

ˆ إذن  90CBF              

     B و متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة مثلث قائم BFC أنّنستنتج 

           

               : AEFC مساحة شبھ المنحرفحساب  )2
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    أنّ نستنتج 
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                   2 2 22 2c ab a ab b        

                             2 2 2c a b                   

2أي      2 2AB AC BC   

  

  

  

  

  


